

工行手机银行特色服务 让金融服务 触手可及 指掌之间从容驾驭财富

无论您身在何处,只要有信号,就有工行手机银行为您服务。在地铁里买黄金,在机场给朋友转账,睡觉前还信用卡欠款,用工行手机银行,让金融服务触手可及,让碎片时间更有价值。工行手机银行除了提供理财产品、基金、国债等传统投资品种外,还为消费者提供贵金属、账户外汇、账户原油等投资新选择,让您指掌之间,从容驾驭财富。

近年来,为让广大客户享受到多一点实惠,多一份体贴,工行创新手机银行特色服务给您非同寻常的方便。

工行手机银行特色服务

手机号汇款 不知道账号也能轻松汇款

您是否在为汇款时难记的收款账号犯愁?或者收款时因为自己的卡号告诉了别人而不放心?现在,有了手机号汇款,汇款人只需要输入收款人姓名、手机号、交易暗号等信息,工行就会向收款人发送短信,收款人接到短信后回复收款账号、交易暗号就可以在指定账户中收到该笔款项。收款人账号支持工行异地账号或其他行账号,汇款更方便,收款更安心。

手机预约取现 没带卡也能在ATM上取钱

匆忙出门忘带钱包?旅行途中银行卡被偷?不要着急,工行手机银行预约取现,为您提供无卡取现的便捷服务。在没有银行卡的情况下,只要手机在手,即可通过工行手机银行申请一笔预约取现,凭借相关信息就能到工行ATM机上提取现金,解决燃眉之急。

工银e支付 凭短信就能

完成小额付款

网购用U盾固然安全,但抢购、秒杀时就不太给力了!第三方支付平台的确快捷,但安全性又让人顾虑。在线支付能不能既快捷又安全?工行推出的工银e支付,只需输入手机号+卡号后六位/别名+短信动态密码,即可在电脑或手机上办理小额网上购物、汇款、缴费、预约取现等业务。工行网站、个人网银和手机银行等多个渠道支持自助注册,也可在支付环节中在线开通,注册+支付一站式完成。

网银互联 多银行、多成员账户统一管理

工资卡、消费卡、理财卡、房贷卡,手中不同银行的银行卡越来越多,平时查账、还款是否很繁琐?用工行手机银行可以将他行账户签约到工行手机银行里统一管理,不仅可以查余额、查明细,还可以直接用他行卡还信用卡,更有资金自动归集功能帮您完成他行账户、家庭成员账户的资金自动归集,发挥资金最大化功效。

工行手机银行服务方式

如果您已经开通工行手机银行,您可以通过WAP方式登录手机银行,也可以通过iPhone、Android、WindowsPhone等客户端方式登录。

手机银行(WAP) 用手机浏览器登录wap.icbc.com.cn,按照页面提示即可进入手机银行。

手机银行客户端 如您使用的是iPhone、An-

droid或WindowsPhone手机,可以按如下方式下载安装相应的客户端(以iPhone手机为例):

下载方法:

第一步:进入苹果商店(App Store);

第二步:搜索 工行手机银行,查找工行手机银行客户端;

第三步:下载并安装。

工行手机银行开通方式

如果您还没有开通手机银行,凡持有工行财富卡、理财金账户、牡丹灵通卡、牡丹信用卡和活期存折的客户,均可注册开通工行手机银行。

柜面注册 您可持本人有效身份证件、银行卡或活期存折到工行营业网点办理注册手续。为了满足您对外支付的需求,建议您申领

通用U盾或工银电子密码器,用于对外支付时的安全认证。

自助注册 您可以登录工行手机门户(wap.icbc.com.cn)、工行门户网站(www.icbc.com.cn)或个人网上银行自助注册手机银行。

(通讯员 李俐智)

瑞安农行 新推小企业透支宝业务 资金随借随还 日间透支 手续费仅为0.08

由于生产经营的不可预计性,企业难免会碰到临时资金周转问题。短期融资贷款虽然能够解决问题,但是从申请到发放少则一两天,多则半个月,若资金不能及时到位就会贻误商机。

针对小微企业用款短频急的这一特点,瑞安农行新推出小企业透支宝,大大简化企业获得银行短期融资的手续。企业在获得农行授信额度的基础上,只要在约定的账户、约定的限额以内,均可通过营业柜台、网上银行和现金管理系统等渠道发起账户透支,实际上就相当于企业的信用卡。这对于那些对外支付频繁又有相对稳定回款的企业来说,既能解决临时资金调度问题,又能省下一笔可观的财务费用。产品一推出,客户反响十分良好。

透支宝真是个好东西,一年起码可以帮我节省5万元呢。说起农行的小企业透支宝,王先生赞不绝口。过去,为了企业生产经营的正常进行,他都会预先向银行申请一笔200万元的短期贷款以备不时之需,而一般情况下企业的日均存款就达到了70万元左右,一边要给付贷款利息,另一边活期存款利息又少之又少,收支一抵就不划算了。在瑞安农行专业人员的推荐下,王先生和农行签订了法人账户透支协议,由农行为企业授信200万元,只要授信额度内就可以随借随还,可有效减少企业资金闲置,提高资金使用效率。此外,小企业透支宝透支利率比较低,日间透支费率才0.08,隔夜透支年化利率6.16%,这大大提高了产品的吸引力。

据了解,小企业透支宝虽然很实惠很方便,但也不是所有企业都能办理,目前只有符合农行信贷业务管理规定的生产经营正常、财务管理规范、信誉良好的优质客户才能办理。

(通讯员 尤克焕)

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

车贷宝 非同寻常的低价
汽车分期消费专家

在车行购车 到农行贷款

总体费用节省30%
月利率可低至2.5%

- 费用更低
- 手续更简
- 额度更高
- 车型不限



优惠资讯 触手可及

Tel:59880501



人民币特色储蓄

随存随取 靠档计息



本金安全有保证,利息收益较高;
满期支取,利率上浮到顶;
支持全部提前支取,不支持部分提前支取;
提前支取,可按实际天数靠档计息;
建行所有网点柜面都可办理,支持通存通兑。

中国建设银行
China Construction Bank
瑞安支行
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com